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1.1. Przedmiot Specyfikacji Technicznej (ST) 

Przedmiotem niniejszej Specyfikacji Technicznej ST-
odbioru r

w ramach realizacji  Rozbudowa hydroforni i  
Bobolice . 

1.2. Zakres stosowania ST 

i  

1.3.  

1.3.1. 
Specyfikacjami Technicznymi: 

ST-0 Wymagania  
ST-1 Roboty geodezyjne 
ST-2 Roboty ziemne 
ST-3 Roboty elektryczne 
ST-4 Roboty budowlane i zagospodarowanie terenu                                                       
ST-5 Roboty technologiczne 
ST-6  
 

1.3.2.  Umownych  
i przepisy wymienione w Specyfikacjach  

 

1.3.3.   , : 
  

 odwiert otworu studziennego, 
  
   

  
  

 m naczynia przeponowego hydroforowego, 
 m kompletnego zestawu do selektywnego usuwania azot  
  3/h, 
  
  
  
 wykonanie instalacji ze stali nierdzewnej typ AISI 304, 
 z  
 

wentylacji i ogrzewania elektrycznego. 
 

kanalizacji grawitacyjnej z rur PCV-U SN8. 
 Wymiana  studni  SW1. 
 

 
 3 na fundamencie 

  
 Roboty elektryczne - 
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  remont budynku hydroforni, 
 Zagospodarowanie terenu: 

-  
 

- 
o pow. 129,40 m2. 

 
celu  wraz z ich uruchomieniem. 

1.4. Opis  

1.4.1.   

1.4.2. .  

 

ania  

 i przepisami 
BHP e 
Specyfikacjami Technicznym,   (PZJ), 

. 

 

specyfikacji. 

 

 

 

Wszelkie zmiany projektowe wraz z wymaganymi uzgodnieniami Wykonawca wykonana we 

 

 
R ST, Dokumentacji 

Projektowej, 

 
 

 

2.2. Plac Budowy 

wraz ze wszystkimi wymaganymi uzgodnieniami prawnymi i administracyjnymi, Dziennik Budowy 
oraz jeden egzemplarz Projektu Budowlanego i Wykonawczego, komplet ST. Na Wykonawcy 

 a uszkodzone lub zniszczone znaki 
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uzgodniony 

 

 

 

 -  
   

  -  
 

   -  
 

26.06.2002 r. 

 
 

2.3. Zapewnienie  

 

2.4   ST 

Dokumentacja Projektowa, Specyfikacje Techniczne oraz dodatkowe dokumenty przekazane 
przez  
w    

 Dokumentach Kontraktowych 
i Umowy, a o 
dokona odpowiednich zmian lub poprawek. W 

 
zgodne z  ST.  

 Dokumentacji Projektowej i w 
  

  
z  

  
z 
i 

 roboty rozebrane i wykonane ponownie na koszt Wykonawcy. 

2.5  

 
 

1.  
2. 

 
  -  



   7/71 

 

  - e przed: 
     
     
     

2.6  

baz produkcyjnych, w pomieszczeniach biurowych, mieszkalnych, szatniach i magazynach oraz  
 i wybuchowe  

 lub wybuchem 
 

 
 

2.7  

 
i higieny pracy. 

 
 

 

 

2.8  

 
 

 

 
 

 
 
 
 

 
 

 

2.9  

i  
o lokalizacji, dostarczone  

 

 i 

dokumentach 
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2.10  

  
z  

2.11.  

 
 

 

 

2.12  

 
 

 

 

 
 

2.13   

Gdziekolwiek w  
 inne towary oraz wykonywane i 

i  ile w warunkach kontraktu nie postanowiono inaczej. 

2.14. Wykopaliska 

o 

Nadzoru i   
 

z  
o  

2.15  

 kosztami prawnymi i 
 

. 
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3  

3.1. Wymagania formalne 

  
przepisami i 
i  

 
 z postanowieniami Umowy i poleceniami Inspektora Nadzoru. W oznaczonym czasie 

 wydobywania 
 stosowania 

w budownictwie. 

3.2.  

Zgodnie z  wyrobach budowlanych z 
 

 1)   
    
    
   Gospo  wymaganiami 
   podstawowymi, albo 
  2) umieszczony w  
   niewielkie znaczenie dla zdrowia i  
      
  3) oznakowany, z dowlanym, kt  
   nr 1 do ww. ustawy. 
Przy czym zgodnie z Art. 101  ustawy  dnia 11.09.2019 r. (Tekst 
jednolity Dz. U. 2019 poz. 2019 ) w 

  zachowaniem Polskich Norm 

 

3.3. pozyskania  

Co najmniej na dwa 
, 

proponowanego 
dla . Zatwierdzenie 

przez  konkretnych 
 

pozyskane 
 

 

3.4. Pozyskiwanie  

w  
 

Inspektorowi Nadzoru wymagane 
dokumenty przed  

laboratoryjnych 

Inspektorowi Nadzoru. 

 

lub  
równo 
wa ne
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wskazanych w Umowie  miejsce wskazane przez  

. 
, Wykonawca nie 

 
 Umowie. 

 
na danym obszarze. 

3.5. Kontrola  

  

 w celu 

 
W przypadku, gdy  
zachowane  
a) spektor Nadzoru 

 
b)  

Umowy. 

3.6.  

Nadzoru  

 

3.7  

 
do 

. 
, w miejscach 

uzgodnionych z Inspektorem Nadzoru lub poza Placem Budowy w miejscach 
zorganizowanych przez  

3.8  

  
o swoim zamiarze co najmniej 2 

. Wybrany  

Nadzoru. 

4  
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Nadzoru. W dokumentach, 
uzgodniony i zaakceptowany przez . 

 
,  

w terminie przewidzianym . 
  

ochrony  
i  
Wykonawca dostarczy Inspektorowi Nadzoru 

  
 przy 

wykonywanych robotach, Wykonawca powiadomi  o swoim zamiarze 
wyboru i 

, nie  
,  

Umowie  
 

5. TRANSPORT 

 
,  oraz stan 

. 
 w Dokumentacji Projektowej, ST i wskazaniach ,  

w terminie przewidzianym . 
 ruchu 

technicznych. 
, Umowy, na polecenie 

Nadzoru  z Placu Budowy. 
 

 

 

6.1.  

 takie sterowanie ich przygotowaniem i wykonaniem, aby 
z   

 zapewni 
zaopatrzenie i wszystkie 

 
  

Wykonawcy 
 

 
 

w Dokumentacji Projektowej i ST. 
 

i  ustali 
jaki zakres kontroli 
Umownymi. 
Wykonawca dostarczy Inspektorowi Nadzoru  
i   

 
 Wykonawca. 
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Na zlecenie  
 

przez 
pokrywa Wykonawca tylko w przypadku stwierdzenia usterek; w przeciwnym przypadku koszty te 
pokrywa . 

 

przez   
zaakceptowany przez . 

6.4. Badania i pomiary 

wytyczne, albo inne procedury, zaakceptowane przez . 

Nadzoru o rodzaju, miejscu i terminie pomiaru lub badania. Po wykonaniu pomiaru lub badania, 
. 

 

Inspektorowi Nadzoru 
. 

Inspektorowi Nadzoru, w formie 
zaakceptowanej przez niego. 

6.6. Badania prowadzone przez  

 uprawiony jest do 

 
, po uprzedniej weryfikacji systemu kontroli 

 
 

 

niewiarygodne, to  

 
 

6.7. Certyfikaty, deklaracje, a  

n y jest (zgodnie z U  z dnia 
16.04.2004 r. o wyrobach budowlanych   : 

1. 

podstawowymi, albo 
2. 
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3. 
nr 1 do niniejszej ustawy, albo 

4. 

europejskich aprobat technicznych Europejskiej Organizacji do spraw Aprobat 

 oraz zgodnie z zasadami 
wiedzy technicznej. 

, 

 

 

Dla u
- paszport

 czasie.  

 

6.8. Dokumenty budowy 

1. Dziennik Budowy 

 
i momentu Ko

 
przepisami spoczywa na Wykonawcy. 
Dziennik Budowy  

 stanu 
 

 
 

. 
W  i inne dokumenty  

. 
 

  -  
  - d Projektu Budowlanego, 
  -  
  -  
    
  - uwagi i polecenia , 
  - , z podaniem 

powodu, 
  -  
   i  
  -  
  -  
    
  -  

 
Inspektorowi Nadzoru  

Wszystkie decyzje  wpisane do Dziennika Budowy Wykonawca 
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podpisuje, z  
Wpis Projektanta do Dziennika Budowy obliguje  do ustosunkowania 

 

2.  

w  
 O

, na 
. 

K O
Inspektorem Nadzoru  

3. Sprawozdania okresowe 

 zakres i 
okresowych ustali 

 

4. Projekt Budowlany i Wykonawczy 

Projekt Budowlany (nazewnictwo w rozumieniu Prawa Budowlanego) jest jednym z podstawowych 

 

Kompletne Projekty Budowlane i Wykonawcze, przez okres przeznaczony na przygotowanie ofert, 
. 

 

  
 

a) w zakresie: 
 

NR TOMU NAZWA OPRACOWANIA  

TOM 1/3 

Projekt zagospodarowania terenu  

Projekt architektoniczno  budowlany  

 

 

 

TOM 2/3 Projekt techniczny  

 
SANITARNA 

TOM 3/3 Projekt techniczny  

 
ELEKTRYCZNA 

A Aneks do projektu  
 Bobolice 

SAN + ELEKTR. 

      
b) Do  zakresie:                                                           

 
Numer 

elementu w 
TOMIE 1/1 

NAZWA OPRACOWANIA 
 

1 Projekt zagospodarowania terenu  

 
 

2  

 
- 
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3 Projekt techniczny  

 

SANITARNA 

ELEKTRYCZNA 

Wszelkie zmiany projektowe w stosunku do PB i PW (zaakceptowane przez 

 w 2 egzemplarzach. 

5. Dokumentacja wykonawcza (rysunki wykonawcze) 

Wykonawca opracuje  
wykonawcze)  Rysunki 

 papierowej i cyfrowej (w formacie dwg lub innym uzgodnionym  
z Inspektorem Nadzoru) i przekazane do akceptacji Inspektorowi Nadzoru. 

Projektu Budowlanego i 
Wykonawczego, przekazanego 

2 Inspektorowi Nadzoru do 
zatwierdzenia. 

 
  - Projektu Budowlanego i Wykonawczego, przekazanego przez 
               
  -  
  -  
   uzgodnienia. 

Budowlanym i Wykonawczym 
 P . 

7. Dokumentacja powykonawcza  

po  wraz  

Geodezyjnej i Kartograficznej. 

Rysunki powykonawcze i mapy  cyfrowej (w formacie 
 i dostarczone w czasie 

w trzech egzemplarzach. 

2 egzemplarzach (w tym jeden egzemplarz 
z  

Dokumentacja powykonawcza : 

- kierownika budowy , 
- Dziennik budowy, 
- Dokumentacja geodezyjna powykonawcza, 
- Dokumentacja techniczna powykonawcza: 

 onymi w trakcie 
  o kwalifikacji 

zmian, 
- ,   
- Sprawozdania z badan wody,  
-  , 
- , 
- Dokumentacja rozruchowa i porozruchowa, 
-  
- , 
- obiektu i . 
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8. Pomiary geodezyjne 

Wszystkie roboty liniowe i budowlane przed wykonaniem wytyczone, a po wykonaniu 
pomierzone 

 

9  

 
 - dane techniczne, 
 -  
 - warunki gwarancji, 
 -  
 - . 

Ponadto,  oraz w podziale na 
Wykonawca dostarczy: 
 - instrukcje , eksploatacji i konserwacji  
 - instrukcje stanowiskowe 
 - plan  

wymaganiami 
  

10.  

, n  
 a) decyzj   
 b) protok przekazania Wykonawcy Placu Budowy, 
 c)  
   w Projekcie Budowlanym,    
  d)  
 e) umowy cywilno-prawne z osobami trzecimi i inne umowy cywilno-prawne, 
 f) Protoko O  
 g) protoko wymaganych  
 h) protoko  
    
 i)  
 j)   
 k) protoko , 
 l) , spraw technicznych, organizacyjnych i finansowych 
   budowy, 
  )  
   zgodnie z Prawem Budowlanym. 

11.  

Placu Budowy w miejscu odpowiednio 
zabezpieczonym. 

e jego natychmiastowe odtworzenie 
w formie przewidzianej prawem. 

  
i przedstawiane  
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7. OBMIAR R  

 

ST, w jednostkach ustalonych w w
dokonuje Wykonawca, a zatwierdza  przy u  
i wykwalifikowanego przedstawiciela Wykonawcy. 
Obmiaru. 

 na 

wykonania p Umowie lub 
. 

 

 poziomo 
, w mb.  

 
3. 

 . 

 

 
zaakceptowane przez 
dostarczone przez  

 
 

 
 

7.4. Czas przeprowadzenia obmiaru 

Obm K Odbiorem 
w p  

 

 

w 
z Inspektorem Nadzoru. 

8.  

8.1.  

P  zatwierdza: 
 w odniesieniu do dcinka -  
  - , 
 w stosunku do ostatecznego odbioru inwestycji, - 

    Odbioru . 
R
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 wpisem do Dziennika Budowy. 

8.2. Dokumenty do  

, 
realizacji inwestycji): 

a) 

w formie papierowej i cyfrowej (w formacie dwg lub innym uzgodnionym z Inspektorem 
Nadzoru), 

b) Dzienniki budowy, 
c)  
d) Atesty higieniczne i 

 
e) 

i Kartograficznej, 
f) Protoko : technologicznego, mechanicznego i 

hydraulicznego  obiektu stacji, 
g) Wyniki wody e ego efektu, przeprowadzonymi 

 
h)  
i) DTR, p

konserwacji i napraw), 
j) hydroforni, 

 

 4 egzemplarzach i 
3 kopie). 

8.3. Dokumenty do C  

  
zakresu 

. 

8.4  

Zgodnie z wymaganiami  
podpisany przez  i dostarczony 

y . 
 

8.5.  

Dokumentem 
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Rozliczenie za wykonane roboty zgodnie z warunkami umowy. 

 

e 
- . 

Nadzoru Wykonawca przygotuje i przedstawi do zatwierdzenia zaktualizowany harmonogram 
i pomocowe.  

 

9.3  

, wyliczone 
zgodnie z , ponosi Wykonawca. 

  cenie 
jednostkowej p  Przedmiaru R . 

9.4  

 

inwestycji. 
 

9.5.  
gwarancyjnym 

ponosi Wykonawca. 

9.6  Roboty Umowne 

Umownych, ponosi Wykonawca  
w ramach ceny umownej. 

10. P  

UWAGA: 

 

 

w specyfikacjach technicznych i projekcie budowlanym).  

przedstawione w specyfikacji  
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w  

 
 

 Ustawa Prawo Budowlane z dnia 7.07.1994 r. (Dz.U. 2020 poz. 1333 z 
zmianami), 

 11.09.2019 r. (Dz.U. 2019, poz.2019 
z ) 

 20, poz. 1219 
z  

 Ustawa z dnia 20.07.2017 r. Prawo wodne (Dz.U. 2021, poz. 624 z 
zmianami), 

 Ustawa z dnia 10.04.1997 r. Prawo energetyczne (Dz.U. 2021, poz.716 z 
zmianami oraz przepisami wykonawczymi do Ustawy), 

  
19, poz. 1065 

z  

 Ustawa z dnia 27.03.2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz.U. 2021, 
poz. 741 z ), 

 Ustawa o wyrobach budowlanych z dnia 16.04.2004 r. (Dz.U. 2020, poz. 215) 
z ), 

  
i  

  r. w sprawie dziennika budowy, 

18, poz. 963  

 .09.  
zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru 

 budowlanych oraz programu funkcjonalno -  2013, poz. 1129 
z ), 

  
i  

 10.09.2019 
9, poz.1839), 

 12.07.2019 

19, poz.1311 z 
zmianami), 

 Ustawa z dnia 14.12.2012 r. o odpadach (Dz.U. 2020, poz. 797 z 
oraz przepisami wykonawczymi do Ustawy), 

 02.01.2020 
(Dz.U. 2020, poz. 10), 

 

2021, poz. 247 z  

 2017, poz. 1161 
z  

 
OWEOB. Promocja Sp. z o.o., Warszawa 2003 r., 
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w  

 - 
budownictwo   
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1.1. Przedmiot ST 

 

energetycznych w ramach realizacji inwestycji Rozbudowa hydroforni i   
. 

1.2. Zakres stosowania ST 

i  

1.3.  

 roboty pomiarowe przy budowie 
 

 

-0. 

 

ania  

 

-0. 

 

 
 wszystkich 

stacji hydroforowej, 
I Inspektorowi 

 

 

2  

i uprawnienia. 
 
 

Dokumentacji Projektowej, to powinien 

 

 

,  i punkty charakterystyczne 
budowli kubaturowych   
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2.2.1. 
charakterystycznego stacji hydroforowej oraz sieci technologicznych, 
kanalizacyjnych, elektrycznych i sterowniczych. 

2.2.2.  stacji hydroforowej i sieci 
 

 

 

 

 
 

 

2  

2.3.1. kubaturowych 
  i liniowych hydroforni  

2.3.2. sieci elektrycznych i sterowniczych. 

2.3.3. stacji 

          hydroforowej w wykopie przed zasypaniem. 

2.3.4.  
  stacji hydroforowej w wykopie  

           przed zasypaniem. 

2.3.5. usytuowanie sieci elektrycznych i sterowniczych. 

2.3.6. Inwentaryzacja wszystkich kubaturowych i liniowych  naziemnych stacji   

           hydroforowej oraz sieci elektrycznych i sterowniczych. 

2.3.7. Odtworzenie osi trasy. 

Tyczenie stacji hydroforoweji sieci 
  

 w Dokumentacji Projektowej. 

 
 . 

Dopuszczalne odchylenie sytuacyjne wytyczonej osi trasy w stosunku do Dokumentacji 
Projektowej 

Dokumentacji 
Projektowej. 
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umiejscowienie i posadowienie budowli. 
Do utrwalenia osi trasy kubaturowych 

3. 
 jest dopuszczalne 

 

3  

  
oraz  
 - -20 5-1,7   
   -8 0,3 m do 
   wyznaczenia i stabilizacji  
  - 12 mm 0,3 m, 
  - farba chlorokauczukowa (do  
 - , 
 -  
    

4  

stacji hydroforowej
liniowych oraz  

stacji 
hydroforowej,  elektrycznych 

 
  - teodolitami, dalmierzami, niwelatorami, tyczkami, 
 - , 
 - . 

pomiaru. 

5. TRANSPORT 

 

 

 

-
 

 
 

 

 

6.2.1. kubaturowych i sieciowych stacji 
hydroforowej  oraz sieci elektrycznych i sterowniczych, 

6.2.2. stacji 
hydroforowej  oraz sieci elektrycznych i sterowniczych, 
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6.2.3. wyznaczenie sytuacyjno-
pionowych i poziomych oraz co najmniej 5 razy na odcinku 1 km, 

6.2.4. . 

 

 
Umow oraz ewentualne dodatkowe Roboty nieprzewidziane, 

 
a em/Inspektorem Nadzoru. 

-0. 
: 

         1 m   i kanalizacji sanitarnej 
  1 m - dla instalacji na terenie stacji hydroforowej , 
 1 m - dla sieci kablowych elektrycznych i sterowniczych, 
 1 kpl. - dla stacji hydroforowej . 

8.  

ady Odbioru -0. 

8.2.  w terenie 

owi/Inspektorowi Nadzoru. 

8.3. owi/Inspektorowi 
Nadzoru komplet map geodezyjnych powykonawczych w formie papierowej i cyfrowej (w formacie 

 
 

i Kartograficznej. 
  

 

-0. 
1 m  

i sieciowych stacji hydroforowej, 1 stacji hydroforowej, 1 m 
sieci elektrycznych i sterowniczych  
przedstawione w ST-0.  

  
w  

Zgodnie ze ST i , 
 kubaturowych i  

  - prace pomiarowe (sytuacyjno- stacji hydroforowej i 
 

 - prace pomiarowe (sytuacyjno-   
   i sieciowych, 
 - prace pomiarowe (sytuacyjno- . 
 - prace pomiarowe (sytuacyjno- budowanych sieci elektrycznych  

i sterowniczych. 

 
   - wyznaczenie  
     kubaturowych i liniowych, 
   -  
   -  
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  -  
    i , 
   -  
    z  
   -   i kubaturowych stacji 
                      hydroforowej wraz z sieciami elektrycznymi i sterowniczymi  
                    w zakryciu, 
  - stacji 
                      hydroforowej wraz z sieciami elektrycznymi i sterowniczymi  

 

Instrukcja 0-1/0-2. geodezyjnych i kartograficznych. 
Instrukcja 0-3. Zasady kompletowania dokumentacji geodezyjnej i kartograficznej. 
Instrukcja G-1. Pozioma osnowa geodezyjna. 
Instrukcja G-2. . 
Instrukcja G-3 . 
Instrukcja G-4   
Wytyczne G-3.2  Pomiary realizacyjne.  

 
UWAGA: 

zwalnia wykonawcy z  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   28/71 

 

SPECYFIKACJA TECHNICZNA ST-2 
ROBOTY ZIEMNE 

 ......................................................................................................................................................... 29 
1.1. Przedmiot ST ........................................................................................................................................ 29 
1.2. Zakres stosowania ST ........................................................................................................................... 29 

 ........................................................................................................ 29 
 ........................................................................................................................ 29 

 .................................................................................................................................. 29 
 ......................................................................................................... 29 

 ............................................................................................................. 29 
2.3. Roboty przygotowawcze ....................................................................................................................... 29 

 ............................................................................................................................. 30 
 ......................................................................................................................... 31 

2.6. Wykonanie podsypki ............................................................................................................................. 31 
2.7. Wykonanie obsypki ............................................................................................................................... 31 

 .............................................................................................................................. 32 
2.9. Wymiana gruntu .................................................................................................................................... 32 

 ................................................................................................................................................. 32 
........................................................................................................................................................ 32 

5. TRANSPORT ............................................................................................................................................... 33 
 ................................................................................................................... 33 

 ............................................................................................................... 33 
 .......................................................................................................................................... 33 
 .......................................................................................................................................... 33 

............................................................................................................................ 33 
 .............................................................................................................................. 34 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   29/71 

 

 

1.1. Przedmiot ST 

ziemnych  przy realizacji inwestycji Rozbudowa hydroforni i  
Bobolice . 

1.2. Zakres stosowania ST 

i  

1.3.  

 
z roz  hydroforni wraz z instalacjami yobiektowymi.  Roboty ziemne  
 - wykopy, 
 - ewentualne  
 - wykonanie podsypki i obsypki, 
 - ewentualne wykonanie wymiany gruntu, 
 - zasyp  

 

: 
PN-86/B-02480 - , symbole, p  
PN-B-04452:2002 - Geotechnika. Badania polowe",  
PN-88/B-04481  
PN-B-06050:1999 - ", 

 dawstwo i ST-0. 

 

zasady  

 
 

-0. 
 

2.2  

2.2.1. na miejsce 
 

i  
 

2.2.2.  

w  

2.3. Roboty przygotowawcze 

 
-  
 budowie z projektem. 
-  
  robotami. 
-  

lub równowa ne
lub równowa ne

lub równowa ne
lub równowa ne
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-  
  
- 

 
- Projektowane budowle oraz o e w terenie przez 

Punkty  
-  
-  

z  
-  

Projektowej. 
-  

2.4  

 
 

 5 m - wykopy mechaniczne 
 m) -

  

 

 
- wodnych i 

owle, 
  

 

zabezpieczone przed uszkodzeniem (przez podwieszenie do prowizorycznej konstrukcji), wg 
 

 W miejscach gdzie nie ma 
 

 

 
budowli i 
Nadzoru. 

 

 

Uwaga: 
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piaszczysto-  

2.5   

 

 
 

 
- 

szczelnych. 
 

2.6. Wykonanie podsypki 

 
piaskowo- -0,15 m. 

Rur  
gr. 0,10  o). 

 

technicznych. 

 
 

 -  
 - sypki, 
 -  

2.7. Wykonanie obsypki 

-
 

 

 

 30 cm. 

 

 

 

 
 -  
 -  
 -  
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 a) 0,95 -  
 b) 0,92 -  

2.8  

 

 

20%. 

 
 

 -  - 1,00 
 -  - 0,97 

na  
 - dla obsypki - 0,97 
 - dla zasypki - 0,50 

 

 
oraz w ich 

wymagania, jakim 
u 

 

2.9. Wymiana gruntu 

50 cm  
 

 
 -  
 -  
   
 -  

projektowanych drogach lub placach oraz 
w ich 

 

3  

piasek 
 

4  

-0. 
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4.1. Kopark . 
4.2. S - . 
4.3. Samochody e. 
4.4. Pojazdy transportowe. 
4.5. D  
4.6. Z  wibracyjne, ubijaki wibracyjne lub walec statyczny. 
4.7. S . 
4.8. Szalunki. 

5. TRANSPORT 

 

6.  

 

ne -0. 

-88/B-04481 
, PN-B-06050:1999 Geotechnika. Roboty ziemne. Wymagania  

 
 - Dziennika Budowy, 
 - Protoko Odbioru . 

 

,  
a em/Inspektorem Nadzoru. 

-  
 - 1m3 - dla wykonania wykopu, 
 - 1m3 - dla wykonania wymiany gruntu, 
 - 1m3 - dla wykonania podsypki i obsypki, 
 - 1m3 - dla wykonania zasypania wykopu, 

8.   

8.1. Odbioru -0. 
8.2.    

 
  

i przepisami. 

 

-0. 
stacji hydroforowej i 

sieci sanitarnych

lub równowa nelub równowa ne
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ww. elementy przedstawione w ST-0.  

w  
 

 - stacji hydroforowej i sieci 
 

sterowniczych). 

Roboty ziemne  m. in. wszystkie koszty 
 

   -   
  -  
  -  
 -  one konieczne, 
 - odwodnieniem  
 - bsypki, 
 - em  z , 
  -  
   nadmiernego), 
  - ociepleniem  

 

PN-86/B-02480 , symbole, p  
PN-B-02481:1998 Geotechnika. Terminologia podstawowa, symbole literowe i jednostki miar. 
PN-B-04452:2002 Geotechnika. Badania polowe. 
PN-88/B-04481  
PN-B-06050:1999  
PN-B-10736:1999  
  i kanalizacyjnych. Warunki techniczne wykonania. 
PN-S-02205:1998  Drogi samochodowe. Roboty ziemne. Wymagania i badania. 
PN-B-12095:1997 -melioracyjne. Nasypy. Wymagania i badania przy 
  odbiorze. 
PN-81/B-03020 Grunty budowlane. Posadowienie budowli. Obliczenia statyczne  
  i projektowanie. 
PN-EN 1610:2002  

-  
 
UWAGA: 

zwalnia wykonawcy z  

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne
lub równowa ne

lub równowa ne
lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne
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1.1. Przedmiot ST 

 

. 

1.2. Zakres stosowania ST 

 
 

 

dla zadania . 
 

 
- wymiana instalacji elektrycznej budynku stacji, 
- 

retencyjnego, 
-  
- wykonanie  nowych 

retencyjnego, 
- 

 

 

-
IEC 60364, PN- -0    

 

 

 

w niniejszej specyfikacji. 
  

 

i higieny pracy. W 
pracy w 

 
Wykonawca zapewni i 

  

i   
 zdrowia ludzi, Kierownik budowy jest 

 ochrony zdrowia 
 

 cenie umowy. 

lub równowa ne
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-  
-  
-  
-  
  polskich, 
-  

 

przez producenta. 

 

 
-   
-   
-   
-   

 

 

 
 

 
 

 
 

 

L.p. Nazwa 

1 Folia kalandrowana z PCW 
2  
3 Gniazda szczelne 230V 
4 Gniazdo n.t. 230V/16A 
5 Gniazdo n.t. 400V/16A 
6 Graficzny dotykowy panel operatorski -  
7 Grzejniki elektryczny 
8 Korytko kablowe + pokrywa 
9  
10  

lub równowa ne
lub równowa ne
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11  
12  
13  
14 Rura HDPE 40 

15  

16 Sonda hydrostatyczna poziomu 
17   

18 komunikacyjne 

19  
20  
21  

 
Aparatura AKPiA: 

 

 

1. Pomiar poziomu: 
 kompaktowa sonda do hydrostatycznego pomiaru poziomu cieczy, 
  
 temperatura pracy -  
  
  
  
 kompaktowa sonda w szczelnej obudowie ze stali kwasoodpornej. 

 
  
  
  
  

kompaktowa sonda w szczelnej obudowie ze stali kwasoodpornej 
 

 
 

L.p. Nazwa kabla / przewodu 

1 Kabel Olflex Classic 110 CY  
2  

3  LiYCY  

4  OWY  

5  YDY  

6  LgY  

7  

8 Kabel YKY  

9 Bednarka ocynkowana FeZn 25x4mm 
10 Drut stalowy ocynkowany fi = 8mm 
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 ST-  

 

 
 

Spawarka elektryczna transformatorowa 500A  

  

  

  

4. TRANSPORT 
 

 
 

z 
  

  
 15oC. W czasie transportu 

i 

 
 
Zgodnie z  
transportu, jak: 
 

-85KM 
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budynku stacji. 

5.1.2. Trasowanie 

 

 

 

 

 

 
-  

 
-  

 

 odpowiednimi instrukcjami 
 

- 
opakowaniach, 
-  
i mechanicznych, 
-   
-   
-   
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w dokumentacji. 

 

 
 

 
 

-  
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oczyszczone i  

 

 
  projekcie 

 
 

 
 

 
 

 
  
  

 prawo, 
 sprasowane -  

 przewodem przez lutowanie lub zaprasowanie z 
lutowania.  

 
  

oczkiem dobrze oczyszczonym i 
w  

 
lutowanie lub spawanie, 

  

5.1.10. Prace spawalnicze 

i  
  

 aparaty.  

 

 obiekcie, przed ich odbiorem, Wykonawca 

  
 

 

  eksploatacji 

 kanalizacji kablowej oraz w 
oznaczniki kablowe. 

 

5.2.1. Zasilanie podstawowe 

5x LgY 1 x 10mm2 
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 5.2.2. Rozdzielnica RH 

z normami: 
- PN-EN 61439- -  
   
- PN-EN 60947- -  
   

 
 

 

 

 
Classic 110 Black  ekranowane i nieekranowane instalacje sygnalizacyjne. W miejscu kolizji  

 

 
 

 
 

 

 
 

 
Instalacja gniazd wtyczkowych i ogrzewania: 

-  
 

 

 
 
Instalacje sterownicze, sygnalizacyjne, AKPiA: 

 
 

 
 
 
 
 

lub równowa ne

lub równowa ne
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5.2.5. Aparatura AKPiA 
 
Monitorowanie poziomu: 

 
 

roboczego i 

 

 
 
5.2.6. Sterownik PLC i system monitoringu SCADA  
 

 

hydroforni. 

 

w  

zrealizowany na Platformie Systemowej Aveva (Wonderwere) 2017 z wykorzystaniem aplikacji 
Intouch oraz  Serwer danych  Historian 2017 firmy Aveva (Wonderware). Przekazywanie 

kompatybilnego radiomodemu typu Satelline 3AS-NMS.  
Komunikacja radiowa: 
 

 
-  
-  
- Karlino 436.45 MHz; 
- Bobolice 436.4875 MHz; 
- Tychowo 436.4625 MHz; 
- Biesiekierz 436.9625 MHz; 
-  
 
Funkcje systemu monitoringu: 
zbieranie i przetwarzanie informacji o stanie monitorowanego obiektu (praca, awaria, tryb pracy 

 

 
graficzna wizualizacja pracy hydroforni, 

archiwalne), 
archiwizacja danych z monitorowanej stacji SUW, 
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-HD 
60364-4-

. Jako 

-  
-

zielonego. 

 

 

 

 ST-0. 
 zakresie: 

   przepisami,  
  
  
  
  
  
  

 

 

 
 

Kontrola i badania w  
 sprawdzenie i  
  
 pomiary geodezyjne przed zasypaniem, 
 uziemienia ochronne przed zasypaniem, 
 sprawdzenie kanalizacji kablowej przed zasypaniem. 

 

  
 

roboczych, a  
  
  
  

lub 
równo
wa ne
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 ST-0. 

 
  - 1 m 
  - 1 kpl./1szt. 

 
 

 ST-0. 
 

1. 
 

 
-  
-  
-  

 

sprawdzenie: 
-  

 
-  
-  
-  

 
 

 
 

 
    -  
    -  

 

 
-  

     - 
 

- -  
 

 
-  
-  

 

 ST-0.  
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kwoty podane przez niego w 
i 
wymagania i 

 
  

  

 

 
 
Normy 
 

PN-HD 60364-1:2010  
- Wymagania 

 

PN-IEC 60364-3:2000 
Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych. Ustalenie 

 

PN-HD 60364-4-41:2009  
- Ochrona dla 

- 
elektrycznym 

PN-HD 60364-4-42:2011 
 

PN-HD 60364-4-43:2010  - 
 

PN-HD 60364-4-443:2006  

Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Ochrona dla 
- Ochrona przed zaburzeniami 

- Ochrona 
 

PN-IEC 60364-4-473:1999  

Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Ochrona dla 
- 

-
 

PN-IEC 60364-4-482:1999 

Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych. Ochrona dla 

w 
 

PN-IEC 60364-5-523:2001  
Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych -  

- 
 

PN-IEC 60364-5-53:2000  
Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych -  

- Aparatura rozdzielcza  
i sterownicza 

PN-HD 60364-5-54:2011  
- 

- Uziemienia, przewody ochronne  
 

PN-HD 60364-5-56:2010  
- 

-  

PN-HD 60364-6:2008  - Sprawdzanie 

PN-EN 61010-1:2011 
  

PN-EN 60529:2003 Stopnie ochrony zapewnianej przez obudowy (Kod IP)  

PN-EN 61082-1:2006 
  

PN-EN 60770-2:2011 
Przetworniki pomiarowe stosowane w systemach sterowania 

 

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne
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PN-EN 60423:2008 
- 

 

PN-EN 61537:2007 
- Systemy korytek i systemy drabinek 

instalacyjnych 

PN-EN 12464-1:2012 
- - Miejsca pracy 

 

PN-EN 61439-1:2011   
- 

 

PN-EN 60947-1:2010 
- 

 

PN-EN 61131-2:2008 
  

PN-EN 61131-3:2013-10  

PN-EN 61131-5:2002 Sterowniki programowalne. Komunikacja 

 
 

 

PBUE -  

 

 

 

 
 
UWAGA: 

zwalnia wykonawcy z  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne
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1.1. Przedmiot ST 

budowlanej w ramach realizacji inwestycji Rozbudowa hydroforni i  
gm. Bobolice . 

1.2. Zakres stosowania ST 

i  

 

hydroforni wody obejmuje: 
  
 Wykonanie na terenie  naziemny, stalowy zbiornik 

retencyjny 30m3  
 Zagospodarowanie terenu 
 utwardzenie nawierzchni na terenie hydroforni  
 ogrodzenie obiektu hydroforni. 

 

 

Obecnie na terenie hydroforni  budynek hydroforni  

2.2. Projektowane zagospodarowanie terenu w ramach modernizacji 

   

 hydroforni 9/5.  

a retencyjnego 
-

studni o szer. a retencyjnego 
6cm wynosi 20,34m2 

Nawierzchnie jezdne na terenie hydroforni 
betonowej gr. 8cm na podsypce cementowo-

-

 

 

 

25-

zamek. 
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-0. 
stacji hydroforowej 

-0, ST-1, ST-2, ST-3, ST-5. 
stacji 

hydroforowej 
niniejszej specyfikacji. 

-finansowy 
 

z robotami na stacji hydroforowej. 
 

 
 

 
z Projektem Budowlanym.  

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

3.3.1. Zbrojenie 

Przedmiot specyfikacji 

 
 

 przygotowaniem zbrojenia, 
  
  

 

 
-82/H-93215. Stal 

 

 

lub równowa ne
Stal
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Nadzoru. 

 

 

 

 

otuliny. 
 

PN-B-03264:2002. 

 

3.3.2. Beton 

Przedmiot specyfikacji             

 

PN-EN 206-1:2003 

 
 wykonaniem mieszanki betonowej, 
  
  
  

 

 
  
  
  
  
  

 

lub  
równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne
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Cement 
 

PN-EN 197 
cement CEM III/A 32,5NA. 

 

 

 
 

Kruszywo 

 
PN-EN 12620:2004 i PN-EN 206-  

 

Woda 

PN-EN 1008:2004. 

 

Dodatki i domieszki do betonu 

W przypadku stosowania cementu hutniczego CEM III/A 32.5NA praktycznie nie zachodzi 

 

 

 

 

 

 

 

 

5

 

 
 

 

lub równowa ne 

lub  
równowa ne

lub równowa nelub równowa ne

lub równowa nelub równowa ne
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Izolacja i uszczelnienie 

 izolacje wodochronne. 

 

 
 

  
  
 rodzaj i dozowanie cementu, stosunek wodno-  

 
 -Be 

(s); 
  
  

 
  

 

 

 
 

normy: 
  
  
  
  
  
  
 

 

 

 

Badania w czasie budowy 

 1.  
    
    
  2.  
   niwelatorem. 
  3.  
   -63/B-06251. 
  4.  
   -63/B-06251. 
  5. PN-EN 12390 i PN-63/B-06251. 

 
 

 

lub równowa ne
lub równowa ne

lub równowa ne
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 1.  
    

  
 

  
  2.  
    
  3.  
    

-
dokumentacji powykonawczej. 

3.5.  Remont budynku hydroforni 

1. Izolacje termiczne 
  -  - styropian gr 10cm. 
 - stropodach - styropapa gr. 10 cm. 
 
2.   
Tynki w - cem.- 

 
ze spadkiem w 

kierunku 

 
 

  

 
 

7. Stolarka okienna i drzwiowa 

 
 stalowe, ,  

 

8.  
Rynny, rury spustowe, opierzenia z blachy stalowej ocynkowanej powlekanej. 
 

9. Dach 
 dachu  

4  
 

 
 

-  
 

4.5. Pojazdy transportowe. 
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4.9. Zgrzewarki. 
 

4.11. Szalunki. 

5. TRANSPORT 

 

 
z wytycznymi podanymi przez producenta. 

6  

-0. 

6 budowy stacji  

 

 

6  

a) stacji 
ST i  
b)  
c)  

7  

-0. 

8  

8  projektem i  

 projektem i 
 

8   

8.2.1. Dokumenty i dane 

 
  dzienniku budowy o 

z projektem i  
   

8  
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8  

 dzienniku budowy 
 

  

 

-0. 
stacji hydroforowej przy realizacji niniejszej inwestycji zgodnie  

 
w ST-0, ST-1, ST-2, ST-3. ST-5, ST-6, ST-7.   

stacji hydroforowej
  

 

PN-90/B-14501  
PN-85/B-04500  
PN-EN 206-1:2003  
PN-EN 1008:2004  
   
  
PN-B-03264:2002  
  i projektowanie. 
PN-EN 12350:2001  Badania mieszanki betonowej. 
PN-EN 12390  Badania betonu.  
PN-80/M-47340.02   
PN-76/M-47361.04  . Wymagania 
  i badania. 
PN-63/B-06251   
PN-EN 12620:2004  Kruszywa do betonu. 
PN-76/B-06714.12  
  obcych. 
BN-84/6774-02    
 drogowych. 
PN-EN 197  Cement. 
PN-EN 196 Metody badania cementu. 
PN-EN 413-2:1998  
PN-B-19707:2003   
PN-81/B-30003  Cement murarski 15 
PN-90/B-30010   
PN-62/B-10144  Posadzki z betonu i zaprawy cementowej. Wymagania i badania techniczne 
  przy odbiorze. 
PN-B-24620:1998 Lepiki, masy i roztwory asfaltowe stosowane na zimno. 
PN-B-24625:1998 Lepik asfaltowy i asfaltowo-  
   
PN-B-12008:1996  
PN-B-12011:1997   
PN-82/H-93215   
PN-88/B-04481   
PN-B-03200 Konstrukcje stalowe. Obliczenia statyczne i projektowanie. 
PN-B-06200 Konstrukcje stalowe budowlane. Wymagania i badania techniczne przy 
  odbiorze. lub równowa ne
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PN-H-84018 Stal niskostopowa o  
PN-H-92120 Blachy grube i  
  i niskostopowej. 
PN-H-93000   
  
PN-M.-69014  niskostopowych. 

 
PN-M.-69015  niskostopowych. Przygotowanie 

 
PN-M.-69016 Spawanie w  
 i  
PN-M.-69430 Spawalnictwo. Elektrody stalowe otulone do spawania i napawania.  
  badania. 
PN-M.-69433 Spawalnictwo. Elektrody stalowe otulone do spawania stali  
  stali niskostopowych o  
PN-M.-69703   
PN-M.-69770   
   wytyczne wykonania. 
PN-M.-69772  podstawie 
   
PN-M.-69775  
  
PN-H-04651   
   
PN-H-07050 

malowania 
PN-H-97051   
   
PN-H-97053  
PN-C-81515  
PN-C-81531  
  

 
UWAGA: 

zwalnia wykonawcy z  
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lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne
lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne



   59/71 

 
 

SPECYFIKACJA TECHNICZNA ST-5 
ROBOTY TECHNOLOGICZNE 

 ......................................................................................................................................................... 60 
1.1. Przedmiot ST ........................................................................................................................................ 60 
1.2. Zakres stosowania ST ........................................................................................................................... 60 

 ........................................................................................................ 60 
Uwaga:.............................................................................................................................................................. 60 

 .............................................................................................................. 60 
 .......................................................................................................... 60 

  ........................................................................................................................... 61 
 .................................................................... 61 

 ............................................................................................................................ 61 
 .............................................................................................................................. 61 

 ........................................................................................................................... 62 
2.3.4. Instalacje technologiczne ................................................................................................................... 62 
2.3.5. Armatura............................................................................................................................................. 62 

  .................................................................................................. 62 
 ........................................................................................................................... 63 

2.3.8. Tabliczki znamionowe ........................................................................................................................ 63 
 .............................................................................. 63 

 warunkami Umowy ................................................................................... 63 
 ...................................................................................... 63 

 obiekty .................................................................................................... 63 
2.5. Rozruch technologiczny ........................................................................................................................ 68 

........................................................................................................................................................ 68 
4. TRANSPORT ............................................................................................................................................... 69 

 ................................................................................................................... 69 
hydroforni .............................................................................. 69 

 .......................................................................................................................... 69 
 ................................................................................................................................. 69 

 .......................................................................................................................................... 69 
 .......................................................................................................................................... 70 

............................................................................................................................ 70 
 ................................................................................................................................ 70 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   60/71 

 
 

 

1.1. Przedmiot ST 

technologicznych w ramach realizacji inwestycji Rozbudowa hydroforni i  
w m. . 

1.2. Zakres stosowania ST 

i  

 

 
roz  

  
 ej na terenie hydroforni 5m3/h. 
 ej studni : 

- y ej 5 m3

nierdzewnej dn50, 
- ej obudowy 50, z ogrzewaniem, 
- obu studni: w  
- zbiornika retencyjnego wraz z kablami 

elektrycznymi i sygnalizacyjnymi. 
 adu filtracyjnego do selektywnego usuwania a w w budynku hydroforni: 

-  
-  
- wykonanie  hydroforowego , 
-  
- -pass), 
-  

 hydroforni:  
-  
-  
- a; 
-  
-  
- 

wentylacji, ogrzewania elektrycznego, 
 

 
 hydroforni 

30m3 wraz   

 

2.1  

 
 

 ST-0. 
 remontem hydroforni 
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Technicznej w zaniu z ST-0, ST-1, ST-2, ST-3, ST-4. 
Kierownik budowy i  ramach realizacji stacji 

 
-finansowy 

   
z wykonaniem stacji.  

 
 

  
 

z Projektem Budowlanym.  
  wykonywanymi robotami. 

  
 

  

i  
  terenie w 

  

  Projekcie Budowlanym. 

2   

 
 odniesieniu do niniejszej specyfikacji. 

  
 

2.3. U   

2.3  

prze  
 warunkach 

 

 
 

 dniu dostawy 
 

 organizacyjnych, z 
 

2.3  
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 konserwacji. Nie dotyczy to 
 

2.3  

  specjalnymi 
 niniejszych Specyfikacjach. 

 
rozruchu, bezpiecznej eksploatacji i 

 Projekcie Budowlanym, Specyfikacjach Technicznych czy Ofercie Wykonawcy.  

2.3.4. Instalacje technologiczne 

ogiczne w hydroforni stali nierdzewnej typu 1.4301 wg EN 
(OH18N9 wg PN; 304 wg AISI)  ze 
wykonanymi ze stali nierdzewnej. 

 nierdzewnej
  

 
 

2.3.5. Armatura 

 
  

 Projektem Budowlanym. 
  ze 

stali nierdzewnej. 
Trzpienie zasuw -   
z tworzywa sztucznego.  
Na armaturze lub w  oznaczeniem zgodnym ze 
schematem zamieszczonym w instrukcji eksploatacji. 
 

2.3   

   warunkach wilgotnych, zapyleniu oraz innych 
hydroforowej 

 
 

 
  

 poliestrowych na 
 
 

 
  wodzie  

 
 tworzywa sztuczne jak PE, laminaty poliestrowo-

 

lub równowa ne
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2.3  

 

tworzyw sztucznych i  
 

2.3.8. Tabliczki znamionowe 

 tabliczki znamionowe, umieszczone w miejscu 

producenta, typ, rok budowy, numer fabryczny i podstawowe dane techniczne. 

2.3  

w betonie w  
 

 
 dynamicznych. 

2.3  warunkami Umowy 

 niniejszych Specyfikacjach Technicznych czy 

  
 

 

2.3   

 konserwacji.  
 

 
   
  tym podobne. 
 

odpowiednie tabliczki ostrzegawcze, 
 wibracje i  
   odpowiednimi 

jak IP55, a  
 

2.3  obiekty 

Pompa a 
Wielostopniowa zatapialna pompa a o parametrach  
Silnik 3-fazowy zatapialny mokry. 
nierdzewnej. 
 

 gwiazda, sofstart, falownik) 
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50  
  

 
 

 
 pompowych zostanie dobrana optymalnie w 
  

 
 
 

po  
i  

 
 

 
nowych 

dm .  
. 

Membrana zgodna z niemieckimi przepisami 
-

W k  DN50. 
Konstrukcja naczynia -EN 13831 i VDI 4708 lub AD 2000.  

 
 Kierownica z  
 -EN 13831, DIN 4807 T5, KTW-C i W270, 

Konstrukcja i kontrola zgodnie z normami DIN 4807 cz.5, DIN DVGW nr reg. NW-
0411AT2534 

 -
. 

  
  
 produkt posiada  atest PZH 

 
Zestaw filtracyjny do selektywnego usu  

  
 
Wymagane parametry techniczne filtra. 

  
 

  
 

  
 

  
 maksymalna: 600 val 
 minimalna (robocza): 360 val 

  

lub równowa ne
lub równowa ne

lub równowa ne

lub równowa ne
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automatyczna, roztworem chlorku sodu (NaCl) 
 

 

 
 

 
 

  
  
  

 
Zbiornik solanki 

przeznaczony do magazynowania i przygotowania roztworu NaCl. 
 

  
  
  

 
 

d regulacyjny 

, wykonany z mate ABS i zakresem 
0,6 

regulacyjny.  

 DN50. 
 

 
 

 
 

warunki eksploatacyjne. 
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Zestaw pompowy II stopnia  

trzech pomp pionowych, wielostopniowych: 

- 3 
-  : 4 m3/h 
- 48 mH2O, 
- moc silnika: 1,5 kW. 
- pompy pionowe, wielostopniowe 
- korpus pompy: stal nierdzewna: AISI 304 
- wirnik: stal nierdzewna: AISI 304 
-  
-  
-  
- rodzaj ochrony: IEC 34-5: IP55 silnik / IPX5 kompletna pompa 
- klasa izolacji IEC 85: F 

 
- AISI 304 dn125mm, 
- , 
- armatura kompensacyjna - gumowa - na kolektorze   
-  zasuwy 
-  
- -manometr tarczowy 
-  elektroniczne 
 

 

zasuwy  
-  
-  
Z  
z m
i uszczelka zwrotna z 
z  

z  
Zas retencyjnego  
 
Armatura pomiarowa 
Do pomiaru wody surowej, wody   

 
- 10,0 m/s, 

-  
-  
- 

 
- 

 
- - 0,5 %, 
-  
-  
-  
-  
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-   
-  

 
 elektroniczne 

- czujnik elektroniczny 
- zakres pomiarowy: 100 mbar - 40 bar 
- - 20 mA 
-  
- potwierdzenia legalizacyjne 
 

- manometr tarczowy 
-  
-  
- - typ radialny 
- oprawa  stal malowana 
-  
- zakres pomiarowy: 0,0 - 6,0 bar  instalacja technologiczna 
- zakres pomiarowy: 0,0-10 bar - kolektor pomp sieciowych 
-  
 
Zbiornik retencyjny 
 wykonany  
 

 
 

zbiorniku, 
 

 
  
 O=1,0 MPa w dnie zbiornika, 
  
 

 
 

 
  
 

oraz lakierem asfaltowym, 
 zbiornik i elementy fabrycznie nowe. 

 
Podstawowe wymiary projektowanego zbiornika: 

     DN 2700 mm 
   DN1 2940 mm 

     H=6,5 m 
    h1=5,3 m 

    h2=5,4 m 
      h3=5,5 m 

Orientacyjna masa zbiornika (bez izolacji):   2490 kg 
   2690 kg 

     A=80 mm 
     B=50mm 

    C=100 mm 
     D=100 mm 
     E=1,5 cala 
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     F=500/600 mm 
     G=600 mm 

 
Lampa UV 

18 m3/h, 
Transmisja T10=95%, 

2, 
220mm, 

80, 
N y promiennik amalgamatowy o mocy 150W 
Zasilanie 230V,  
Klasa ochrony IP 66 

 000 h, 
 

Temperatura cieczy 0,5 - 50 C 
 

Posiada system spustowy, 
 

- korpusu ze stali kwasoodpornej min. 304, 
-  
 x d sygnalizator uszkodzenia promiennika UV, 
  
  
  
 x system alarmowy, 
  
  

x zdalne . 

2.5. Rozruch technologiczny 

 

-  
- Zatrudnienie personelu w  

Wykonawca zapewnia: 

- Przygotowanie  
    
  i przerw. 
- Przeszkolenie personelu w . 
- Przeszkolenie personelu w  
-  kierowanej do sieci. 
- Opracowanie sprawozdania z rozruchu. 
-  

 charakterystyczne parametry. 

 

 ST-0. 
-  
-  
- -  
-  
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- Pojazdy transportowe. 
-   
-  
-  
- Zgrzewarki. 
-  
- Szalunki. 

4. TRANSPORT 

 
 wymogami i instrukcjami podanymi przez producenta. 

   
z wytycznymi podanymi przez producenta. 

5  

 ST-0. 

5  

 wymaganiami Dokumentacji 
Projektowej, ST i  

 wpisem do Dziennika Budowy. 
 punkcie 3 niniejszej Specyfikacji Technicznej 

  

5  

 a)  
         i    
      Nadzoru, 
 b)  
 c)  

 punkcie 3 niniejszej 
  

5  

 
z PN-B-10702:1999  kanalizacja. Zbiorniki. Wymagania i  

 
- PN-   
- PN-B-   

6  

 trakcie trwania 
 

 ST-0. 
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7  

7  ST-0. 

7  
PN-B-10702:1999  kanalizacja. Zbiorniki. Wymagania i  
PN-   
PN-B-   

7  
   

  przepisami. 

8  

 ST-0. 

 
w ST-0, ST-1, ST-2, ST-3.  

  cenie 
  

  poniesione koszty: 
  
 -   

z ich uruchomieniem i doprowadzeniem terenu do stanu pierwotnego,  
  -  eksploatacji oraz dokumentacji powykonawczej, 
  - przygotowania dokumentacyjnego i technicznego stacji hydroforowej do uzyskania 
    Prawem Budowlanym 

9  
PN-B-10702:1999 W  kanalizacja. Zbiorniki. Wymagania i badania. 
PN-80/M-49060  Maszyny i   
 
PN-92/B-01707 Instalacje kanalizacyjne. Wymagania w projektowaniu. 
PN-EN 752-1:2000  definicje.  
PN-EN 752-2:2000  
PN-EN 752-3:2000  
PN-EN 1610:2002 Budowa i  
PN-B-10729:1999 Kanalizacja. Studzienki kanalizacyjne. 
PN-B-10725/1997  badania. 
PN-ISO 161-1:1996 Rury z  
    
PN-EN 13244-1:2004   
   kanalizacji deszczowej oraz sanitarnej, 
    
   
PN-EN 13244-2:2004   
   kanalizacji deszczowej oraz sanitarnej, 
    
PN-EN 13244-3:2004   
   kanalizacji deszczowej oraz sanitarnej, 
    
PN-93/C-89218 Rury i   
PN-C-89222:1997  Rury z  
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PN-87/H-74051/00  badania. 
PN-EN 124:2000  studzienek kanalizacyjnych do nawierzchni dla ruchu 
  pieszego i  
 

 PVC. 
 PE. 

 PVC. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


